

路漫漫 舜天磨砺中寻找自我

上周日,主场战胜延边,主帅裴恩才稍稍松了口气,晚上他还小酌了几杯。中甲很残酷,竞争很激烈,三轮过后,老裴终于体会到了其中的深意。

尽管三场比赛拿到6分,但外界对舜天的表现始终还心存疑虑,后防不稳,打法过于简单,缺少细腻的地面配合,外援不稳定等一系列问题都横亘在老裴面前,还包括本土球员的使用,“作为教练,裴导也意识到了这些问题,他也在努力把舜天磨合好,更具战斗力。”俱乐部高层告诉记者。



裴恩才踌躇满志

老裴安抚本土球员

这个赛季,舜天引进了不少内援,大多是跟着老裴从武汉过来的,人多了,竞争自然就激烈,这是俱乐部的初衷。三轮比赛下来,老裴用的本土球员不算多,第一场只有孙可、曹睿和刘飞是主力,第二场则是过玉宾和曹睿,第三场和第二场相似。也就是说内援占据了半壁江山,本土球员对此是有些意见的,因为很多内援的表现并不能让他们信服。球迷呢?自然也对个别内援的表现心存不满,“郭明月没踢过边前卫,老裴让他踢右边前卫,任永顺在场上失误连连,老裴却坚持用他”。一位球迷告诉记者,媒体也曾写过批评某内援的报道,不曾想,这名内援差点在飞机上与该记者动起手来。“这不是好事情!”一位球迷告诉记者。

内援与本土球员的关系如何处理,历任舜天主帅似乎都面临这个问题,因为历史上也曾出现过,一个主帅带一批人过来,薪水很高却与表现不相符的事情,所以无论是本土球员还是球迷媒体,有如此担心,是不可避免的。上周,记者遇到在奥体观战的前女足主帅马良行,说起舜天的内援,老马直言不讳,“其实,我的看法是,与其弄一大堆人过来,不如找几个特别管用的来得实在”。虽属一家之言,也不无道理。对此,舜天高层坦言,“舜天的底子相对薄弱,81之后,有几个年龄段是断层的,



队长胡明华是不错的内援

很多是历史遗留的问题,所以舜天需要补充更多的人手,来营造一个良好的竞争氛围”。

引进如此多的内援,事实上是出于一种无奈,从这个角度而言,或许是可以理解的。问题的关键是,如何理顺内援与本土球员的关系,也就是说,如何保证公平竞争,这是老裴和舜天管理层必须直面的问题,这直接影响到舜天的凝聚力和战斗力。事实上,老裴也意识到了这一点,比如他在第二场起用了老将过玉宾打后卫,第三场,替补的三个名额,一个给了外援,剩下的两个名额,都给了本土球员,这些举动很清楚,他在告诉本土球员,“对每个人而言都是有的,本土球员自身是需要

努力的,不能抱着很多偏激的想法,我想没有哪个教练不用表现好的球员,曹睿上场首发,就是很好的例子,他就是通过努力,赢得了信任。”俱乐部高层告诉记者,老裴也坦言,“机会面前人人是均等的,因为大家的目标一致,都是为了冲超”。

由简单粗暴而细腻

上周战胜延边,舜天最后时刻的不思进取引起了球迷的不满,老裴没有责怪队员,在有压力有冲超目标的情况下,三分或许比精彩的过程要来得实在。

事实上,没有好的过程,真的会有好的结果吗?回答自然是肯定的,前两场比赛,舜天过多地依赖外援的冲击,高举高打,效

果并不那么美好,在四川还遭遇了滑铁卢,“球总在天上飞,不是什么好事,你当是英超啊,球队还是需要默契的配合。”一位资深球迷直言不讳,作为主帅老裴也清楚这一点,第三场打延边,舜天的配合明显有了提高,这也是让老裴满意的地方,“以后我们要坚持这样的思路,加强配合,有边路的突破,也有中路的渗透,不会简单粗暴地仅仅依靠两个外援去冲击。”老裴说。

“经历了三轮的交手,应该说球队还是在朝着好的方向逐步提高,也希望球迷媒体能多给裴导一点时间,也多给球队提提意见。”舜天高层对记者说,有这样的姿态总是件好事。

本周日,舜天将做客北京,迎战北京理工,对手是一支大学球队,有了在四川的滑铁卢,舜天上下丝毫不敢懈怠,“客场有很多无法预知的因素,确实非常难打。”初涉中甲的马良行就发出这样的感慨。

事实也确实如此,比如裁判因素,打四川,除了舜天自身的发挥,裁判也确实是个问题,有内部人士告诉记者,“客场打完四川,足协负责裁判工作的副主席杨一民曾亲自致电舜天高层表示安慰,他坦言,今后裁判绝对会秉公执法,给比赛营造一个好的氛围”。这样的消息对舜天而言,绝对是一件好事。

路漫漫,所有的舜天球迷都在等着舜天的好消息。

快报记者 吕远

三大“法宝” 造就超级大乐透8234万

体彩超级大乐透在4月23日晚开奖的第08046期突然爆发,当期共开出了11注一等奖,单注奖金达到了512.63万元,追加的奖金则为307.57万元。重庆一彩民通过复式票追加倍投方式,独揽当期其中的10注头奖,共得奖金8234万余元。

三大元素一个不能少 可以说“复式+追加+倍投”三大元素造就了本期8234万元的大奖。该彩民本期投注的号码为“11、25、26、27、32、34、35+07、08”,属于7+2复式投注,并进行了追加投注和10倍的倍投,共花了630元。那么这8234万究竟是怎么算出来的。在第四章奖金管理的第十一条浮动奖级单注奖金根据该奖级基本投注与追加投注中奖数量按比例分配。第十二条追加投注仅参与浮动奖金分配。如追加投注中得浮动奖,则追加投注

奖金为当期基本投注对应浮动奖单注奖金的60%。第十五条当奖池奖金累积超过1亿元(含)时,则下期一、二等奖奖金分配比例倒置。一等奖奖金由两部分组成,一部分为奖池奖金按比例分配部分(基本投注单注奖金封顶500万元,追加投注单注奖金封顶300万元),另一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的25%按比例分配。

大乐透08046期奖池达到1.15亿元,一等奖和追加投注都有中出,按照上述三个条款可推算出8234万。

计算步骤:

第一步,当期奖金:当期销量36109020元×49%=17693420元。

第二步,当期25%按比例分配部分:(当期奖金17693420元-当期固定奖总额9103660元)×25%=2147440元。

第三步,一等奖基本投注和追加投注单注奖金的计算公式:11×基本投注单注奖金+10×追加投注单注奖金=本期一等奖和追加的奖金总额(11×500万元+10×300万元+2147440)。

第四步,由此推算出一等奖基本投注单注奖金512.63万元,追加单注奖金307.57万元。

第五步,由于采用复式倍投,该张彩票共中得一等奖10注,追加一等奖10注,四等奖100注,六等奖100注,共得奖金8234.11万元。

独有追加功能多得3000多万

从上述计算公式可以看出,大乐透的单注奖金在没有加奖的情况下已经超出了我国彩市规定的“500万封顶”条律,更吸引人的是大乐透独有的追加投注让这位彩民多得了3000多万。(郑俊春)

相关链接

重庆体彩中心请大乐透8234万得主尽快申报兑奖

体彩超级大乐透8234万元大奖的突然爆发让所有人的精神为之一振,而关于中奖者是谁,是如何中奖的,什么时候来领奖,能否让人们一睹这位“超级幸运儿”的庐山真面目成了人们关注的话题。

就这个问题,重庆体彩中心唐主任解答了人们的疑问。首先唐主任介绍说,目前中心宣传人员仍在跟站点进行联系,不过由于已经是下班时间,所以站点已经没人。而且这一中奖地区经济不算很发

达,站点业主个人也没有注册手机,因此目前只能就固定电话进行联系。不过近日肯定能有中奖者的初步消息了。

就人们关注的安保问题,唐主任介绍说,目前中心正就这个问题进行开会研究,基本的态度是仍然是按照国家有关规定,充分尊重中奖者的个人要求,保护中奖者的合法利益。如果彩民自己愿意接受采访,重庆中心将为所有媒体提供采访的便利,如果中奖者自己不希望过分宣传,那么也将会以保护中奖者的隐私为重。

就像每次大奖得主都会引发媒体追踪一样,这次的200万大奖得主也必将引起全国媒体的震动。体彩中奖本身是大好事,而且本着一贯的“公开、公平、公正”的体彩原则,肯定会让全国彩民们了解到这一中奖事件的前前后后,让所有人分享这一乐趣,体会这一快乐。而这这一中奖对于重庆乃至全国体彩的销售刺激无疑是巨大的,也真正体现了体彩大乐透“大奖大,小奖多”的特点,体现了追加玩法的无穷魅力。

奥运主题 “奖牌连连猜——资格奖” 试摇奖号走势图

试摇期号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	田径	乒乓球	羽毛球	体操	游泳	跳水	举重	射击	赛艇	击剑	自行车	柔道
1		2		4			7		9	10		
2	1				5	6			9			12
3		2					8		10	11	12	
4	1			4	6					10		12
5				4			7	8	9		11	
6		2	3		5			8		10		
7			3		5			8	9	10		
8			3		6	7		9			11	
9	1			4	5	6				10		
10		2	3				7				11	12
11	1				5	6	7	8				
12				4	6			9		11	12	
13			3				7	9	10	11		
14					6	7	8	9			11	
15	1				5		7			10		12
16		2			6			9	10	11		
17			3	4				8	9			12
18		2	3		5			8	9			
19				4	5			8	9		11	
20		2	3	4		6				10		
21	1				5			8		10	11	
22	1			4				8	9			12
23			3	4	6	7				10		
24		2			5			8	9		11	
25				4				7	9	10		12
26	1		3		5	6	7					
27			3	4	5	6						11
28		2			5					10	11	12
29	1		3		6			8		10		
30				4		7	8			10		12
31		2		4	5		7	8				
32	1		3					9	10			12
33	1						7		9	10	11	
34			3	4						10	11	12
35		2			5				9	10		12
36	1			4		7	8	9				
37		2			6			8		10	11	
38			3		5	6		8	9			
39	1		3				7		9		11	
40	1	2		4	5			8				
41	1		3		5	7				10		
42				4	6				9	10	11	
43		2						8	9		11	12
44	1				5		7	8		10		
45	1		3				7		9			12
46					5	6		8	9		11	
47				4	6	7	8			10		
48		2			5		7		9		11	
49	1				6		8	9				12
50	1				6	7		9	10			

彩市浮世绘



刘道伟作

“奖牌连连猜” 上市培训如火如荼

奥运火炬境外的传递活动正在如火如荼进行中,而国内奥运会准备工作也在紧锣密鼓地进入最后倒计时阶段,部分不和谐的声音和举动只能让中国人民更加紧密地团结在一起,体育彩票力助奥运并不是空谈。

在奥运主题即开票彩票迅速登陆江苏彩市后,电脑型新玩法奥运竞猜彩票“奖牌连连猜”也即将粉墨登场,各市上市前的培训工作正在如火如荼进行中。“奖牌连连猜”的彩票游戏玩法,一次竞猜赢取两次中奖机会。既有传统乐透玩法的特点,同时也融入了奥运知识、奥运项目以及本届奥运会我国参赛情况等内容,兼有奥运与彩票完美结合的乐趣。同样高达65%的返奖率让大家眼前一亮,“买体育彩票,猜奥运奖牌”让广大彩民提前为参与奥运热身。